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Ukrajina vyhlašuje protiofenzívu pod tlakem USA

„Symbolické gesto“ posílání zbraní na západ jen přiživuje napětí
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US Ukrajina krize Ilustrace: Liu Rui/GT

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v sobotu potvrdil, že
ukrajinská protiofenzíva začala. Oznámení, které přichází, když
únava z konfliktu začíná přemáhat všechny zúčastněné strany,
považují čínští experti částečně za odpověď na tlak západních zemí,
které počítají s tím, že protiútok posílí již selhávající domácí
podporu. 

"Na Ukrajině se provádějí protiofenzivní a obranné akce," řekl
Zelenskyj na tiskové konferenci s hostujícím kanadským premiérem
Justinem Trudeauem. "V jaké fázi, to podrobně neprozradím."

Za posledních 24 hodin ukrajinské síly odpálily rakety a
dělostřelectvo, které zasáhlo čtyři ruská velitelská centra, šest
oblastí koncentrace personálu, zbraní a vojenského materiálu, tři
sklady munice a pět nepřátelských dělostřeleckých jednotek v
palebných postaveních, uvedla ukrajinská armáda. Tvrzení se však
nepodařilo ověřit.
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Na ruské straně mluvčí ruského ministerstva obrany generálporučík
Igor Konašenkov na sobotní tiskové konferenci řekl: „Během
posledních 24 hodin ukrajinské ozbrojené síly pokračovaly v
neúspěšných pokusech vést útočné operace v jižních oblastech
Doněcka a Záporoží. jako u města Arťomovsk,“ uvedl TASS.

Ruský prezident Vladimir Putin v pátek řekl, že ozbrojené síly
Ukrajiny utrpěly během protiofenzívy těžké ztráty. Označil to za
tragédii s tím, že plnou odpovědnost za to nese současný kyjevský
režim.

Čínští experti v rozhovoru pro Global Times poznamenali, že
oznámení o ukrajinském protiútoku přišlo v době, kdy v západních
zemích, zejména v USA, roste úzkost, protože na ukrajinské straně
je na bojišti vidět jen malá známka vítězství. 

Vzhledem k tomu, že konflikt se nyní táhne již 15 měsíců, USA a
některé evropské země naléhavě potřebují pozitivní pokrok, aby
přesvědčily své domácí veřejné a politické síly, aby pokračovaly v
poskytování vojenské a finanční pomoci Ukrajině, a ukázaly, že jejich
pomoc je moudrá, správná a správná. Shen Yi, profesor na School
of International Relations and Public Affairs na Fudan University.

Článek zveřejněný americkým médiem Politico 8. června uvedl, že
Bílý dům úzkostlivě sleduje ukrajinskou protiofenzivu, protože vysocí
američtí představitelé jsou přesvědčeni, že budoucí podpora
ukrajinské války – a globální pověst amerického prezidenta Joe
Bidena – závisí na jejím úspěchu.

Úspěch a západní vojenská a ekonomická pomoc poteče.
Zakopnete nebo nesplníte očekávání a tato podpora pravděpodobně
podle Politico vyschne. 

Před tím, než Zelenskij potvrdil protiútok, Pentagon v pátek oznámil,
že poskytne Ukrajině další dlouhodobou zbrojní pomoc ve výši 2,1
miliardy dolarů. Nový asistenční balíček bude zahrnovat financování
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více munice raketových baterií Patriot, systémů protivzdušné obrany
Hawk a raket a malých dronů Puma, které lze odpalovat ručně.

Pokročilé zbraně posílané na Ukrajinu západními zeměmi nebudou
hrát podstatnou roli v převrácení tabulky, dokud Ukrajina nebude mít
kontrolu nad vzduchem a postrádá kapacitu polní PVO, Qian Feng,
ředitel výzkumného oddělení Národního strategického institutu na
Tsinghua University, řekl Global Times. 

Ruské ministerstvo obrany nahrálo video, které ukazuje, jak ruské
síly ničí zahraniční obrněné jednotky ukrajinské armády, včetně
tanků Leopard německé výroby.

Rusko nedávno zahájilo masivní armádní nábor a nasadilo velké
množství dronů na pomoc své speciální vojenské operaci na
Ukrajině, což podle Qiana značně zvýšilo hustotu a přesnost
vnímání informací ruského bojiště.

Qian řekl, že ruský krok byl zaměřen na kompenzaci technologické
výhody, kterou mají USA a NATO, a že nejnovější vývoj z Ruska a
Ukrajiny signalizuje, že konflikt v blízké budoucnosti neskončí. 

Čínští experti vyzvali Západ, aby přestal rozdmýchávat plameny
konfliktu a tlačit na Ukrajinu na bojišti, což bude stát jen další životy
vojáků. Věřili, že čínský plán na podporu míru, který se snaží
přesvědčit obě strany, a dokonce i více stran zapojených do
konfliktu, aby se zapojily do jednání, je jediným východiskem. 

Zatímco se v sobotu střetly ukrajinské a ruské síly, záchranáři na jihu
Ukrajiny pátrali v páchnoucích vodách po přeživších povodních z
protržené přehrady Kakhovka minulý týden. Zničení přehrady
uvolnilo mohutný příval vody, který se provalil desítkami měst a
vesnic na jihu Ukrajiny, zanechal tisíce bezdomovců a zničil více než
1 milion akrů kdysi bohaté zemědělské půdy.
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Mluvčí čínského ministerstva zahraničních věcí Wang Wenbin na
středeční tiskové konferenci vyjádřil vážné znepokojení nad
zničením přehrady Kakhovka a jeho humanitárním, ekonomickým a
ekologickým dopadem.

Postoj Číny k ukrajinské krizi je konzistentní a jasný. Za současných
okolností lze doufat, že se všechny strany mohou zavázat k
politickému urovnání krize a spolupracovat na zmírnění situace, řekl
Wang. 

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Ukrajina vítá roli Číny při obnově míru, když se zvláštní vyslanec
setkal se Zelenským
Ukrajina uvedla, že Čína je vítána, aby hrála pozitivní roli při
ukončení nepřátelství a obnovení míru, protože...
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